

Ожидается, что сегодня в Хабаровскую епархию его привезёт владыка Игнатий и уже оттуда на Камчатку его доставят местные священники.

Скорей всего огонь привезут во вторник, - сообщил «Радио СВ» архиепископ Петропавловский и Камчатский Артемий. По его словам, будет организована торжественная встреча священного пламени. Каждый прихожанин сможет взять частичку священного пламени домой. Благодатный огонь ежегодно чудесным образом сходит в Храме Гроба Господня в Иерусалиме. В первые минуты после появления огонь имеет необычные свойства: он не жжется, и верующие в храме «умывают» им лицо, голову и руки.

www.radiosv.com